
 لضولا ةقلح يننأب دل حضتا اه ضم ىلع يضقي نا يتفملا مسقأ دقو

 يبراقاو يئاقدصا زعا يىنع ىلخت دقو ‏٠ مكنببو هللادبع ريمالا نيب

 الو . نمث سخبأب ةنياهصلل هسفن عاب نئاخك نالا يلا نورظني نيذلا

 نأ حيحص ‏٠.شيثخبلا عفدل مكنم اهملتسا يتلا لاومالا ينفكت

 ءووسالا ليقلاب موقا ينئا"ريغ .ةللادبم زيمالا عم وه مكطابترا
 ارسجل ‏16١ لبسي يشدقلا يف تيب زاجتتسا يلا مكيبسب ثررطفا
 متناو ‏٠ يلع ارطخ لكشي قدنفلا يف مكب يعامتجا ل ايونس

 يف ينم لضفا صخش مكيدل ناك اذا .تيبلا فيراصم عفد نوضفرت

 اذا'ايا :تنملا عفرلا اذه نم ضلعتا نك ينررتخا نيالا قرح
 .فيراصملا عفد مكيلعف مكتيضق مدخا نا متدرا

 اينلا يف انه ملطيا هفآب هزكذ + ةليوط هل -يبايج .ن#و

 ني صرغي نأ بحب نم كلاقه نآك 4017 ‏١ ةريف 33 - طق ةيكاملا

 ةياهنلا يفو ‏٠هسكن هللادبع ريمالا وص كلذف هتاجايتحا عيمج ءافيا

 اهفداعأ نص“ اذني دجا+غلزت «قففزف"ةرينل ‏١ ++ لا ليقي نا ةيلأ قيبلط

 د قودنصلا ىلا

 ىلا دوعيس هنأبو اذه يلمع يف *ءيطخا مل يننا نظاو
 يتلا لكاشملا نع هللادبع ريمالا غالبا انيلقف . الاز «اننم خلامتلا

 .ةريخالا ةرتفلا يف ( يسنالا) انل اهببب

 ةريل 5... لا غلبم نم تقءوم يناثلاو ‏؛٠ (ةريل ‏م١6) قباسلا

 (بساحملا) يجاجز ديسلا ىلا امهلاسراو امهقيدصت وجرا .ةريخالا

 ‏٠ (ةيربعلاب 511/50 س فلم ‏٠مءص-»1)
 ريمالا نم لك هاقلت ىذلا يلاملا معدلا ددصب نحن ذاو

 8 يجاجز امهدعا نيتللا نيتيلاتلا نيتمئاقلا ناف هتاويذ سيئرو
 اننايطعت 18/5/48 موي ةيسايسلا ةرئادلا يف ةيلاملا مق سيئر

 17 2199 قيم ةركفلا يف مهديلا كلذ“ مجح نع ةحفاو ةركف
 مقاييس حنو

 كلادبع ريمالا اهملتسا يتلا غلابملا" ىلوالا ةمئاقلا
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 ! ‏١ 5هوممعل سباك

! اكل قمم 5 وممعا


